Mpeamet: OCHOBE EJIEKTPOTEXHUKE 3a NMPBU paspep

HactasHa jeamHuua 6poj0l. Oapehusare HanoHa usmehy aBe Tauke y Koay (06pasa)

[Oa ce noacetnmo: CTpyja y NpocTom eneKkTpnyHom Kony ogpehyje ce nomohy YonwTteHor OMOBOr 3aKOHa Koju riacu:
CTPpYja y NPOCTOM eN1eKTPUYHOM KONy jeHAKa je KOJIMYHUKY anrebapckor 36Mpa eNeKTPOMOTOPHUX CMAA U NPOCTOr
36upa otnopHoctu. I=3E/ZR

Oapehusare HanoHa namehy 610 Koje fBe Tauke y Koy:

HanoH namehy Tayaka A 1 B ,Uag,jegHaK je anrebapckom 36Mpy eNeKTPOMOTOPHUX CUIa U HanoHa Ha OTMOPHULMMA 0g,
Tayke B go Tauke A (npasusio “ oz B oo A“ KopucTMmo 3a nucame jegHaunHa). Uas= ZE-ZRI

Mpasuno , oa B o A“(cmep KpeTarba o Tayuke B fo Tauke A): Kog reHepaTopa-Kaga naemo og B go A n Kpehemo ce y
CMepy eNneKkTPoOMOTOpHe cune nuwemo +E,a Kaga ce Kpehemo cynpoTHO og emc nmuwemo —E.

Kog oTnopHuKa-Kaga ngemo og B go A u kpehemo ce y cmepy ctpyje nuwemo —RI ,a Kaga ce kKpehemo cynpoTHO oz,
cTpyje nuwemo +RI.

Mpumep: Ogpeanti HanoH namehy Tayaka A u B ,Uag, ako je: E1=15V, E2=10V ,E3=5V,R1=1Q,R2=3Q,R3=6Q

Npso oapehyjemo cTpyjy |1=2E/3R=(E1-E2+E3)/(R1+R2+R3)=(15-10+5)/(1+3+6)=1A

3aTum oapehyjemo HanoH:NUWeMO jegHauYnHy 3a HanoH Kopuctehu npasunao” oa B go A“(naemo oz Tauke b 0o Tauke A)
Uae= 2E-ZRI=R,I1+E2=3-1+10=13V

Domahu: MpenucaTn nekuujy y CBECKY 3a LKOJICKM paj U 0AroBopuTH Ha cnegeha nutamba.

1. O6jacHuTM npasuao 04 B o A“(kapa y jeaHaumHun nuwemo +E, Kaga —E, Kaga +RI, a Kaga —Rl).

2. Op Koje [0 Koje TauKe MAEeMO Kaga NMUIIemMo jeAHA4YMHY 3a HanoH Ugc

3. U3payvyHaTt HanoH Ugc

.0arosope Ha NOCTaB/bEHA NUTakba HANUCATU Y CBECLIM HAa 0Baj HAYUH:

-Jomahu 3a HacTaBHy jeanHuLy 6poj 01

-OAroBOpUTU Ha NOCTaB/beHA NUTaHA

-AKO MmaTe goAatHa NuTakba y Be3u ekuuje, HanncaTm mux
-Nme 1 npesnme, ogerberbe —LUTaMNaHUM C10BMMA

-CnunkaTtu gomahu pag 1 nocnatv Ha mejn: zjovicevicO3@gmail.com HajkacHuje o 22.03.2020.
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